

ERRATA DO EDITAL DE ASSEMBLÉIA GERAL **ELEITORAL**

Em cumprimento ao Estatuto Social da entidade, esta Comissão Eleitoral, através de seu coordenador, faz saber que

Onde se lê:

"...encerrando o prazo para registro no dia 18/06/2015.",

leia-se:

"...encerrando o prazo para registro no dia 17/06/2015.".

Curitiba, 16 de junho de 2015.

Coordenador da Comissão Eleitoral

Edson Luiz da Cruz